

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛ

## Управление ветеринарии Ленинградской области

191311, Санкт-Петербург ул. Смольного, 3 E-mail: veter47@lenreg.ru Тел./факс: 611-51-51 Телефон: (812) 611-44-32



Руководителям ГБУ ЛО СББЖ районов Ленинградской области

Руководителям хозяйствующих субъектов, занимающихся содержанием, разведением, убоем рогатого скота и мелкого рогатого скота, а также переработкой и хранением продукции животноводства

Управление ветеринарии Ленинградской области информирует об ухудшении эпизоотической ситуации по заразному узелковому (нодулярному) дерматиту на территории Российской Федерации. По информации Департамента ветеринарии Министерства сельского хозяйства Российской Федерации с 23 по 30 июля 2018 г. выявлено 55 новых очагов заразного узелкового дерматита на территории Самарской, Челябинской и Курганской областей.

В период с 2015 года, когда впервые на территории Российской Федерации был зарегистрирован нодулярный дерматит крупного рогатого скота, являющийся особо опасной вирусной инфекцией, имеющей тенденцию к быстрому распространению, нодулярный дерматит зарегистрирован к концу 2015 года на территории 3 субъектов Российской Федерации (17 неблагополучных пунктов), в 2016 году на территории 16 субъектов возникло 313 неблагополучных пункта, в 2017 году заболевание зарегистрировано на территории еще 6 субъектов Российской Федерации.

В целях недопущения дальнейшего распространения заразного узелкового дерматита на территорию Ленинградской области, Управление ветеринарии Ленинградской области просит руководствоваться данной информацией при решении вопросов ввоза крупного и мелкого рогатого скота, продуктов животного и растительного происхождения, кормов, кормовых добавок, инвентаря и иных материально-технических средств из эпизоотически неблагополучных регионов на территорию районов Ленинградской области.

Принять исчерпывающие меры по профилактике инфекционных болезней животных и недопущению незаконной реализации животноводческой продукции непромышленной выработки в несанкционированных местах торговли на территории Ленинградской области.

BX. Nº 1481 0 2 ABT 2018

Усилить контроль за деятельностью личных подсобных хозяйств, занимающихся содержанием и разведением крупного и мелкого рогатого скота на территории Ленинградской области.

Усилить контроль на предприятиях по убою животных и переработки продукции животноводства за приёмом крупного и мелкого рогатого скота, продуктов его убоя, в том числе шкур, животноводческой продукции и наличием согласований с Управлением ветеринарии Ленинградской области о ввозе на территорию субъекта, ветеринарно-сопроводительных документов, оформленных в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и отметок об обработке репеллентами каждой ввозимой партии животных.

Усилить контроль за ветеринарно-санитарным состоянием объектов по содержанию, разведению и убою сельскохозяйственных животных, предприятий по производству и хранению кормов.

Проводить ежедневный клинический осмотр поголовья крупного и мелкого рогатого скота;

На предприятиях обеспечить запас дезинфицирующих средств, репеллентов, инсектицидных и акарицидных препаратов.

Просим обратить внимание, что в связи с установившимися погодными условиями, необычно высокой температурой воздуха и с участившимися случаями выявления несоответствия молока и молочной продукции требованиям Технического регламента Таможенного союза "О безопасности молока и молочной продукции" (ТР ТС 033/2013) по показателям безопасности, Управление ветеринарии Ленинградской области просит принять меры по усилению контроля выпускаемой для реализации молочной продукции на всех стадиях ее изготовления, переработки, хранения, транспортировки.

Руководителям ГБУ ЛО СББЖ районов ознакомить с информацией сотрудников руководителей учреждения довести ДО сведения И Ленинградской области, занимающихся хозяйствующих субъектов содержанием крупного и мелкого рогатого скота, предприятий производству, переработке и хранению молока и молочной продукции, убою, переработке и хранению животноводческой предприятий по продукции всех форм собственности.

Начальник Управления ветеринарии - главный государственный ветеринарный инспектор Ленинградской области

пр ф И.Г. Идиатулин